



Gyöngyfűző kiállítás



Aggteleki barangolás



Gyermeknapok Polgáron



Kreatív versenyen a JAGSZI-s diákok



Új érték az Értéktárban



Városházi Hírek

Városunk képviselő-testülete május 25-én tartotta soron következő ülését. Az első napirend keretében szó esett a népkonyha szolgáltatásról, melynek igénybevételi számában jelentős változás nem történt az elmúlt egy hónapban. A szolgáltatást igénybe vevők jelezték azonban, hogy az étel színvonalában és minőségében negatív változást tapasztalnak, melyről tájékoztatni szükséges a szolgáltatót. A népkonyhai szolgáltatás indulása óta eltelt időszak tapasztalatainak értékelésére július hónapban kerül sor.

A Városgondnokság vezetőségének képviselője a kátyúzással kapcsolatban elmondta, hogy a felmért állapot alapján összesen 950 m² területű kátyú kerül javításra, 95 tonna aszfalt felhasználásával. A kátyúzási munkálatok június 5-én kezdődnek, mely két hónapot vesz igénybe.

A napirendek tárgyalása során elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi zárszámadást, mely pontos képet mutat az elmúlt költségvetési év gazdálkodásáról.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény meghatározza a települési önkormányzat

gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatait, a helyi ellátórendszer kiépítésével, működtetésével, a gyermekek ellátásának megszervezésével kapcsolatos teendőit, melynek 2022. évi átfogó értékelését tárgyalta és fogadta el a testület. A Polgári Polgármesteri Hivatal is beszámolt 2022. évi tevékenységéről. A napirend tárgyalása során megfogalmazódott a több éve változatlan struktúrában működő hivatali szervezet átdolgozása – tekintettel a humán erőforrásban és feladatellátásban bekövetkezett változások miatt - melyre felhatalmazást kapott a város jegyzője.

Zárt ülés keretében döntés született az Anna vendéglő további üzemeltetéséről. A képviselő-testület - a beérkezett ajánlatot elfogadva - 5 éves időtartamra az önkormányzati tulajdonú ingatlanrészt továbbra is bérbeadta a GÖ-RITA Kft. részére.

A képviselő-testület ülése minden alkalommal élő adásban figyelemmel kísérhető, illetve felvételről megtekinthető a youtube csatornán.

Molnár Jánosné

A májusi eső aranyat ér! ... és kinek-kinek tennivalót is jelent a zöldfelületek kezelésében

Jogszába írja elő az érintettek számára, hogy kinek, mikor és milyen módon kell a magántulajdonú és a közterületi zöldfelületeket kezelni, a növényzetet ápolni.

Általánosságban rögzíthetjük, hogy ez ügyben az ingatlan tulajdonosának, illetve bérlőjének van alapvetően dolga, a közösségi terület és közintézmény esetén pedig jellemzően a fenntartó állami vagy önkormányzati szereplő a felelős.

Ugyanakkor az érintettek kötelezettsége nem csupán a saját tulajdonban lévő ingatlan területére, hanem az ingatlan előtti közterületre, járdára, kapubejáróra, vízelvezető árokra, illetve az azon lévő zöldnövényzetre, a cserjékre, a fákra és a bokrokra is kiterjed, így azok rendben tartására és ápolására is vonatkozik.

A vállalkozások, az üzlettulajdonosok, vendéglátók az ingatlan előtt lévő terület rendben tartására kötelesek, úgy, mint egyébként a magántulajdonban lévő ingatlan tulajdonosok a saját házuk előtt.

Az állami tulajdonban lévő ingatlanok esetében azok kezelői

kötelesek a közterületet rendben tartani, tehát a Nemzeti Vagyongazdálkodási, Magyar Állam Vasutak, Magyar Közútkezelő a felelős.

Az önkormányzati tulajdonban lévő területek esetében, így a közösségi terek (játszótér, virágágyások, sportpark) kapcsán a városgondnokság, az önkormányzat fenntartásában működő intézmény, illetve az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság a felelős.

Az önkormányzat azt kéri és várja el az ingatlantulajdonosoktól, illetve az érintettektől, hogy a közterületi zöldfelületek karbantartási kötelezettségeiket a jogszabály által előírt módon teljesítsék.

Mulasztás esetén hatósági jogkörében eljárva a közterületfelügyelő először figyelem felhívással, majd írásos kötelezéssel, illetve végső esetben bírság kiszabásával szerezhet érvényt a rendelkezések betartására.

Tóth József polgármester



PolgárTárs

Polgár Város Önkormányzatának Lapja

Megjelenik havonta 3100 példányban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária • Szerkesztő: Nagyné Erdei Judit
Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhid u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799

Közzétéve: Polgár város honlapján /polgar.hu/,

valamint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán

*Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza!
Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.*



Polgári Gyöngyfűzők

2023. május 17-én került megrendezésre az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Megyesi Fivérek termében, az aSzakkör projekt keretében működő Gyöngyfűző szakkör kiállításának megnyitója.

A Nemzeti Művelődési Intézet és a Népművészeti Egyesületek Szövetségének közös együttműködéseként 2020-ban indított szakmai kezdeményezéshez a polgári intézmény 2022. őszen csatlakozott. Az „aSzakkör” online interaktív felület lehetőséget adott arra, hogy a hagyományos szakköri tevékenységek egyes fázisaiba, munkafolyamataiba az internet segítségével vonja be az érdeklődő és aktív látogatókat, és a különböző videókon és képi segédanyagokon demonstrálva díjmentesen biztosított lehetőséget a szakköri tevékenységek kipróbálására, azokban történő elmélyedésre. A szakmai fejlesztés célja többek között a művelődő közösségek jelenléti részvétellel megvalósuló szakköreinek erősítése volt. Az Ady Endre Művelődési Központ első alkalommal a gyöngyfűzés művészetébe szerette volna bevonni látogatóit, így egy öt fős lelkes, alkotásra kész hölgyekből álló csoport alakult meg, akik 30 héten keresztül tanulták, sajátították el a gyöngyfűzés összes csínját-bínját, és készítettek szebbnél szebb ékszereket. A projekt lezárásaként a művelődési központ egy kiállítással és egy ünnepélyes megnyitóval igyekezett köszönetét kinyilvánítani a szakköri tagoknak elhivatottságukért, kitartásukért és a közösségfejlesztés során elért eredményekért. A több mint 50 fő jelenlétében zajlott megnyitón közreműködött Kun Tibor, a Polgári Tiszavirág Citerazenekar tagja, aki moldvai népzenei összeállítással kedveskedett a megjelenteknek, majd Molnár Erzsébet kézműves tanár, művészetterapeuta méltatta a kiállítást, illetve a gyöngyfűzés történeti aspektusainak rejtelmébe vezette be a megjelenteket és szakmai gondolataival nyitotta meg a tárlatot a látogatók számára. A szakköri tagok, Birizdó Sándorné,



Kovács Judit, Molnárné Daragó Erzsébet, Nagyné Erdei Judit, és a szakkör vezetője, Kiss Balázné egy izléseken berendezett installációval készült az eseményre, az összes elkészült alkotást, és számos életképet felvonultatva. Kiss Balázné köszönetét fejezte ki, egyrészt a szakkörvezetői felkérésért, másrészt a szakkörtársai nevében is azért az összetartó közösségért, ami az öt hónap során kialakult. Végül Ferenczné Fajta Mária igazgatónő egy-egy szál virággal kedveskedett a közösség tagjainak és elismerését fejezte ki az intézményben megvalósult sikeres közösségi tevékenységért, valamint az elkészült, szemet gyönyörködtető alkotásokért. Az intézmény ebben az évben is csatlakozik az aSzakkör projekt folytatásaként felkínált tevékenységekhez, ezúttal a Baba-Mama horgolás, Gyertyaöntés és a Bútorfestés témakörben.

Pintér-Facskó Anett

Bözsi mindent elintéz

Kedves barátok, ismerősök, olvasók!

Nem mehetünk el szó nélkül a jó dolgok mellett. Márpedig az, hogy önfelédten szórakozhattunk a "Bözsi mindent elintéz" című előadáson, nagyon jól jött nekünk. Lehattunk, vagy 150-en, akiknek megadatott, hogy elfelejthessük rövid két órára a nehéz napokat. Az hogy, megint hova tart az infláció, mikor lesz vége a háborúnak és merre tartunk életünk során a mindennapjainkban, feledésbe merült teljesen.



Azon túl, hogy tanúi lehettünk annak, hogyan lehet az öniróniát mesteri fokra fejleszteni, hogy a saját hibáinkon, fogyatékosainkon, mi ne vessünk magunkon először és hogyan kell a színésztársával teljes szinkronban együtt szerepelni, Cseke Katinka megmutatta nekünk. Könnyű dolga volt, hiszen egész lényéből áradt a derű, az odaadás, a kedvesség és minden perce hiteles volt. Persze ehhez kellett egy olyan partner, mint Zsiga László, akivel egymást kiegészítve ontották a poénokat. Nagyokat nevtünk semmisségeken és ez az amihez művészek kellene, akik megmutatták nekünk, hogy így is lehet!

Szokatlan volt az a szituáció, amikor bevonták az előadásba a nézőket is – akik remekül szerepeltek – köszönjük nekik is! Az est csattanója az volt, amikor a két színművész, olyan hangulatot teremtett, hogy szinte „muszáj” volt velük együtt énekelni, táncolni, megmozgatták a teljes nézőközönséget.

Köszönjük az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárnak, hogy megszólítottak bennünket és átélhettük ezt a remek estét!

Reméljük lesz még ilyen alkalom a kikapcsolódásra!

Ekéné Tusi Gizella



Gyermeknapok Polgáron

Színes program kavalkáddal várta a kicsiket és a nagyobbakat is az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Gyermeknap alkalmából. A 3 napig tartó rendezvényt sorozat keretében a csöppsegektől egészen az általános iskolás korosztályig kínáltunk kikapcsolódási lehetőséget.

Május 24-én, szerdán Rózsa Ibolya tartott interaktív Ringató baba-mama foglalkozást a helyi gyermekeknek és anyukájuknak. Rózsa Ibolya a szomszédos Görbeházán él, és 15 éve népzenei együttesek vezetője. A 40 éve működő Cserfa Népdalkört és utánpótlás csoportjait, a Cserfes és a Cserfácska Népdalkör útját is egyengeti. Mindig nagy örömmel készül a Ringató foglalkozásokra, amelyet szülőfaluján kívül számos településen is – meghívások alapján – szívesen tart. A foglalkozások célja, hogy oldott szeretetteljes légkörben a kisgyermekes szülőkkel megismertesse a zenei nevelés lehetőségeit, illetve hogy a szülők és a gyerekek átéljék a közös éneklés és a játék élményét. Nagy sikert aratott Polgáron is, számos gyerkőc és anyuka látogatott el szerda délelőtt a Városi Könyvtár olvasótermébe.

Május 25-én, csütörtökön a mozgáson és a játékon volt a fő hangsúly. A művelődési központ előcsarnokában számos, több



korosztályt célzó, fejlesztő társasjátékkal vártuk a gyerekeket. A Főtéren pedig a miskolci Légvár Team jóvoltából egy nagy, Adventure kalandpályát próbálhattak ki a bátrabbak, egészen délután 17 óráig. A résztvevők számos élménnyel gazdagodtak a sport – és játéknappal.

Május 26-án, pénteken pedig a program már beköltözött a Művelődési Központ Színháztermébe. A Pódium Színház előadásában délelőtt 10 órai, és délután 13 órai kezdettel az óvodás és az általános iskola alsó tagozatos korosztály tekinthette meg a Macskakirály című zenei mesejátékot, népzenei alapon hangszerelve, amelynek középpontjában a kaland, az izgalom, a szerelem és varázslat állt. A két előadás során a hangulat magáért beszélt: a gyerekek végigizgulták a darabot, szinte már-már nem bírtak megülni egy-egy izgalmasabb jelenet során, és próbáltak a nézőtérről sügni, segíteni a szereplőknek.

A musical nagy sikert aratott, méltán érdemelte ki a vastapsot, és minden gyerkőc elégedetten távozott a művelődési központból.

Tevékenységünk egyik fő célcsoportja a gyermek – és ifjúsági korosztály, így előljáróban elmondható, hogy a jövő évben is készülünk Polgáron Gyermeknapra.

Pintér-Facsó Anett



Értékeink között a Dohánybevéltő raktár

A Polgári Települési Értéktár Bizottság május 22-én megtartott ülésén a Dohánybevéltő raktár értéktári javaslatát tárgyalta és döntött az érték felvételéről.

Az épület egy eltűnt világ emlékét őrzi, melynek különleges építészeti stílusát, helytörténeti jelentőségét és a polgáriak érzelmi kötődését hangsúlyozta az értéktárba való felvételének indoklásában a javaslattevő, Fiala László. Annak a világnak az emlékét, amikor Polgár, három megye, Hajdú-Bihar, Borsod-Abaúj-Zemplén és Szabolcs-Szatmár-Bereg vonzáskörzetének gazdasági központja volt évtizedekig, a Dohánybevéltő Üzem működésének köszönhetően. A 80 évig fennálló üzem a város leghosszabb ideig működő vállalata volt, melynek termelési körzete Egyektől Tiszaeszlárig, Hejőbábatól Hajdúböszörményig terjedt. Több ezerre tehető azoknak a száma, akik munkát kaptak az üzemben az évek során. Polgári származású család alig akad, amelyiknek ne dolgozott volna családtagja, rokona a bevéltőben.

Az értéktári javaslat részletesen tartalmazza az épületek létesítésének előzményeit és körülményeit, valamint az

egykori munkahelyen zajló munkafolyamatok bemutatását is. (A javaslat teljes terjedelmében megtalálható a www.polgar.hu/ Polgári Települési Értéktár menüpontban.)

Az 1913-ban, eredetileg tervezett öt raktárépület helyett három készült el. Az első dohánybevéltő 1917. novemberében került sor. A három raktárépület közül a 3. számú 1944. október végén leégett, az 1. sz. raktár 1997-ben került lebontásra.

A ma még szinte eredeti állapotában fennmaradt 2. számú épületet, „Dohánybevéltő raktár” néven, a Bizottság 4/2023. (V.22.) sz. határozatával felvette a település értéktárába.

A Dohánybevéltő raktár, - mint épített örökség kategóriában nyilvántartásba vett nemzeti érték, kizárólag az értékleltár része. A hajdan jelentős gazdasági szerepet betöltő üzem telephelye minden épületével 1994-től, a Phoenix Pharma Gyógyszerkereskedelmi Zrt. tulajdona.

*Ferenczné Fajta Mária,
a PTÉB elnöke*



A nemzeti összetartozás napjára emlékeztünk

Polgár Város Önkormányzata a polgári Trianoni Emlékműnél tartott megemlékezést 2023. június 2-án az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében.

Az ünnepi megemlékezést Suhajda Sándorné előadásában, Illyés Gyula megrendítő költeményével, a Duna Esztergomnál című versével nyitotta meg, ezt követően Molnár János önkormányzati képviselő mondta el ünnepi beszédét, majd a Tiszacsegei Önkéntes Tűzoltó Dalárda tagjai előadásában mai és klasszikus hazafias érzelmű, magyarságtudatot megjelenítő dalokat hallhattak a megjelentek. A megemlékezés végén, az önkormányzat, az intézmények és a civil szervezetek képviselői elhelyezték az emlékezés koszorúit.

A versailles-i Nagy-Trianon-palotában 1920. június 4-én írták alá azt a békediktátumot, amely területe kétharmadával csonkította meg a történelmi Magyarországot. A magyar nemzet a mai napig nem tudta feldolgozni a Trianoni traumát. Annyi év után ma is érzelmi alapokon álló legendák, megfogalmazások léteznek a történelmi múltunk helyes értelmezése okán.

Molnár János e szavakkal kezdte gondolatait: „Minden ország történelmének, - így Magyarországnak is, - vannak dicsőséges napjai, sorsfordító eseményei, meghatározó történelmi pillanatok, amelyeket illő tisztelettel megünnepelünk. Vannak azonban olyan események is, amelyek nem a magasztos ünnepi pillanatokot juttatják eszünkbe, hanem a veszteséget, a nemzeti gyászt érezzük. Ilyen történelmi esemény a Mohácsi vész, vagy Trianon. Ilyenkor minduntalan felvetődik bennünk a kérdés, kell-e ezekről a tragikus eseményekről megemlékezni, vagy csak úgy hagyjuk a feledés homályába? Nos, szerintem kell a megemlékezés, mert a múltat be kell vallani, okulni kell belőle. Mert attól, hogy nem beszélünk egy dolgról, attól az még létezik. Ezért is született az a törvény 2010-ben a magyar döntéshozók részéről, hogy június 4-e a trianoni békeszerződés aláírásának napja legyen az összetartozás napja, emlékezzünk a történelmi Magyarországra. És most már mi polgáriak is elmondhatjuk, hogy van egy méltó hely, ahol emlékezhetünk, köszönhetően a helyi vállalkozóknak, az önkormányzatnak és nem utolsósorban a műalkotást elkészítő művésznek... A béketárgyalásokat lezáró, aláírásra váró dokumentum megszületését követően gr. Apponyi Albert külügyminiszter mintegy védőbeszédként az alábbi szavakat intézte a nagyhatalmak képviselői felé: „Engedjék meg, hogy még egyszer megköszönjem, hogy alkalmat adtak nekünk álláspontunk kifejtésére. Ily nehéz és különös helyzet előtt állva, kérdezzük, hogy a fent említett elvek és érdekek mely szempontja váltotta ki ezt a különös szigorúságot Magyarországgal szemben? Talán az ítékezés ténye lenne ez Magyarországgal szemben? Önök, Uraim, akiket a győzelem a bírói székhez juttatott, Önök kimondották egykori ellenségeiknek, a Központi Hatalmaknak bűnösségét és elhatárolták, hogy a háború következményeit a



felelősökre hárítják. Legyen így; de akkor, azt hiszem, hogy a fokozat megállapításánál a bűnösség fokával arányban kellene eljárni, és mivel Magyarországot sújtják a legszigorúbb és létét leginkább veszélyeztető feltételekkel, úgy azt lehetne hinni, hogy éppen ő az, aki az összes nemzetek közül a legbűnösebb. Uraim! Anélkül, hogy e kérdés részleteibe bocsátkoznék, hiszen ezt benyújtandó okmányaink fogják megtenni, ki kell jelentenem, hogy ezt az ítéletet nem lehet kimondani oly nemzet fölött, amely abban a pillanatban, amidőn a háború kitört, nem bírt teljes függetlenséggel és legfeljebb csak befolyást gyakorolhatott az Osztrák–Magyar Monarchia ügyeire és amely nemzet ezt, mint a legutóbb nyilvánosságra hozott okmányok bizonyítják, fel is használta arra, hogy helytelenítse azokat a lépéseket, amelyeknek a háborút elő kellett idézniök...” - idézte Molnár János az akkori külügyminiszter megrendítő szavait. Ebben a reményben zárom megemlékező szavaimat, József Attilát hívva segítségül – mondta.

„...Én dolgozik akarok. Elegendő harc, hogy a múltat be kell vallani.

A Dunának, mely múlt, jelen s jövő, egymást ölelik lágy hullámai.

A harcot, amelyet őseink vívtak, békévé oldja az emlékezés s rendezni végre közös dolgainkat, ez a mi munkánk; és nem is kevés. „

Mit veszítettünk, és hogyan gyógyulhatnak be ezek az évszázados sebek? Annyi eltelt év után mit lehet mondani a megemlékezésekről, a történettudomány e témával kapcsolatos eredményeiről, a magyarság nemzeti érzelmeiről? Mert a trianoni trauma nem csak a közösségi emlékezet vagy a történelmi tudat kérdése, jóval fontosabb a múlt felé való fordulásnál az előrettekintés, a kapcsolatok építése, ápolása a magyar nemzetnek azon részeivel, melyeket határok választanak el tőlünk.

Nagyné Erdei Judit

Aggteleki barangolás

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Természetjáró Köre, május végén kihasználva a jó időt, ismét útra kelt. Aggtelekről indulva felkerestük a Vörös-tót és a Medve sziklakat, majd a Jósvafő-i barlangnál megebédeltünk. A Tengerszemnél megkerestük az elrejtett geológát, majd többszöri víz átkelésekkel folytattuk utunkat, vizsgáztatva reflexeinket és visszatérve gyerekkorunkba átkeltünk a függőhídon. Végül visszaindultunk Aggtelekre a

hangulatos és árnyas Kecő-patak mellett, ami ismét izgalmas kihívásokkal járt. Nagyon élveztük és kellemesen elfáradtunk a túrán.

Következő tervezett kirándulásunk 2023. szeptember 9-én Károlyfalváról Sárospatakra vezet, majd Tokajban pihenünk egy kicsit. Várunk minden érdeklődőt szeretettel!

Fajta Csabáné Marika, túravezető



Ovis élet

Anyák napja az óvodában

„Legyen ez a szép nap az örök hála napja,
hiszen minden gyermek az életét kapja,
s rajta keresztül egy csodás, új világot.
Legyen minden anya ezért szívből áldott!”

Aranyos Ervin



Az anyák napját világszeretettel, annak minden szegletén elismerik, megünnepelik. A figyelem az anyák szeretetére és megbecsülésére irányul, akiknek tápláló, vigyázó szeretete egy életen át végigkísér minden embert.

Az anyák napjára való készülődés és ünnepelés az óvodánk csoportjaiban hasonlóképpen történt.

Erre az alkalomra az óvodások már napokkal korábban nagy izgalommal készültek. Az óvó nénik a gyerekek korának megfelelően válogatták össze a szebbnél szebb versikéket, mondókákat, dalokat, amelyeket lelkesen tanítottak nekik. A gyerekek boldogan készítették a titkos meglepetésajándékaikat. Csodás ünnepi díszbe öltöztettük az egész óvodát, ahol fogadtuk az édesanyákat, nagymamákat. A kedves, szívmengető műsor után a gyerekek átadták a kis kezük nyomát viselő ajándékokat, virágokat az anyukájuknak, mamájuknak. A közös ünnepelés végén a meghatottságtól könnyes szemű anyukák boldogan ölelték át gyermeküket.

Tóth Tiborné óvodapedagógus



Suli hírek

A tanév vége felé közeledve, májusban többnyire a tanév zárása, a ballagási előkészületek állnak a teendőik középpontjában, ezek mellett a következő eseményeink zajlottak le:

A hajdúböszörményi Középkerti Magyar – Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola a 2022/2023 tanévben 26. alkalommal hirdette meg a megyei Természet – és környezetvédelmi feladatmegoldó versenyét. Két kategóriában, 3- 4. és 5 – 8. osztályosok mérték össze tudásukat három fős csapatokban. Két írásbeli fordulóra 5 település: Görbeháza, Hajdúhadház, Hortobágy, Polgár és Hajdúböszörmény 8 iskolája, összesen 38 csapat nevezett be és összesen 108 gyermek játszott.

A döntőben a legjobb nyolc – nyolc csapat vehetett részt. Iskolánkat 5 csapat képviselte és a 4., 5., 6., 7., 8. helyezést érték el diákjaink. Felkészítőjük: Pető Erika. Gratulálunk nekik!

A Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny megyei fordulóján Pál Fanni Napsugár 7.c osztályos tanulónk a 7. helyezést érte el. Tanára: Petrikné Sereg Ildikó.

A Lázár Ervin Program 2019-ben indult azzal a céllal, hogy a művészet – szociális helyzettől és területi elhelyezkedéstől függetlenül – minden köznevelésben tanuló diák számára egyenlő feltételek mellett hozzáférhető legyen. A program keretén belül 2023. május 5-én 8. évfolyamosaink kaptak lehetőséget arra, hogy Budapesten a Fővárosi Nagycirkuszban megtekintsenek egy előadást.

A tanulók kísérői voltak: Szabó Erzsébet, Dr. Perneckzy Tamás Györgyné, Kártikné Berkes Ida.



Helyi alkotók tollából



Murvainé Vámosi Veronika: PIPACSKIRÁLYFI

A Szent György hegyoldalban piroslik a pipacs,
Négyéves unokám élmény után kutat.

A pipacs igazi, fut feléje vígan,
Mamának elviszem, játszunk vele vígan.

Mama a játéknak a nagy kedvelője,
Mi lesz a pipacsból? – várja már előre.

Fut a kis unoka, ahogy lába bírja,
Polgári mamája a pihenőn várja.

- Pipacs, mama, pipacs! - kiáltja messziről,
Fut és mamájának két karjába, röptül.

Mi lesz majd belőle? - kérdi kíváncsian,
Mama is csak nézi, s kutat gondolatban.

Egy pillanat, máris jött az ötlet nyomban,
Pipacs szirmaiból egy királyfi toppan.

Egy szírom homlokra, egy-egy az orcára,
PIPACSKIRÁLYFI lett Jozsó unokája.

Egy szírom MAMÁÉ, s ragaszt
homlokomra,
PIPACSMAMA lettél, kiáltja Jozsóka.

Fút az apja után, s boldogan mutatja,
Ő lett a királyfi pipacs hazájában.



Szakmai elismerés

A Pedagógus Szolgálati Emlékérem az Emberi Erőforrások Minisztériuma által adományozható egyik szakmai elismerés. A kitüntetett megkapja az adományozást igazoló okiratot és egy emlékérmét.

Ebben a tanévben ez az elismerés a Tankerületi Pedagógusnap ünnepségen, Hajdúdorogon került átadásra. Az intézményünk pedagógusai közül:

Bene Lászlóné, Deli Istvánné, Farkas Zoltánné, Lukácsné Györfi Lilla, Törökné Seres Zsuzsa részesült 40 éves szolgálat után ebben az elismerésben.

Ezen a napon a 2022/2023. tanévben végzett kiemelkedően eredményes nevelő-oktató munkájáért elismerésben részesültek Tóth Istvánné és Hamar Józsefné tanítók.

Az iskolák igazgatóinak elismerő okleveleket nyújtott át Tóth Lajos Árpád a Hajdúböszörményi Tankerület igazgatója, a tanévben végzett munka elismeréseként.

Az ünnepség fényét emelte a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak színvonalas műsora.

Petrikné Sereg Ildikó, humán munkaközösség-vezető



Beszámoló a nyíregyházi

Rugalmas tanulási utak verseny és workshop-ról

JAGSZI hírek

A Nyíregyházi SZC Bencs László Szakképző Iskola a Rugalmas tanulási utak programokban tanuló diákoknak (Orientáció-Dobbantó-Műhelyiskola) kreatív versenyt, a programban oktatóknak pedig workshopot szervezett, 2023.05.09-én. A rendezvény célja az oktatókkal történő közös tapasztalatcsere, a diákok részére a sikerélmény szerzése, a közös produktum készítésének öröme volt.

Kóródi Éva kolléganővel jelentkeztünk az eseményre. A versenyre 3 fős csapattal nevezünk, két műhelyiskolás és egy dobbantós tanulóval. Az előzetes feladat egy tavaszi dekoráció elkészítése volt, a fenntarthatóság jegyében természetes alapanyagokból. A kiírás szerint a készítés menetét dokumentálni és a verseny helyszínén prezentálni kellett.

A három tanulóval közösen kerestünk ötleteket az interneten, végül egy fenyőtobozokból készült kompozíció mellett döntöttünk. Nehézséget okozott, hogy rózsatobozok voltak szükségesek az elkészítéshez, de végül a Debreceni Nagyerdőn sikerült gyűjteni. A terv egy festett tobozvirágokból összeállított táblakép, közepén intézményünk nevének rövidítése tökmagokból kirakva. Egy 40x50 cm-es parafatáblára applikáltuk a dekorációt. A szükséges eszközöket, alapanyagokat a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum biztosította számunkra. Az alkotás folyamatát fényképekkel és videófelvétellel dokumentáltunk, majd egy PowerPoint prezentációt készítettünk belőle. Tanulóink, velünk együtt lelkesen és aktívan vettek részt az alkotásban.

Határidőre elkészültünk a pályaművel és öt fős csapatunkkal május 9-én kilenc órakor érkeztünk a rendezvény helyszínére. A regisztrációt követően az elkészített dekorációkat jelíggel ellátva, kiállításon tekinthették meg a résztvevők.

Ezután tanulóink, a többi résztvevő diákkal külön programon vettek részt: kincskereső interaktív feladatsorokat oldottak meg QR kódok segítségével, majd a prezentációjukat kellett bemutatniuk az intézmény sportcsarnokában.

A kísérő tanárokkal szekcióüléseken vettünk részt, ahol megismerhettük az intézményben működő dobbantós és műhelyiskolás képzések mindennapjait. Számos hasznos információval gazdagodtunk és tapasztaltokat cseréltünk a kollégákkal.

Ezután az intézményt mutatták be nekünk vendéglátóink.

A helyi szakácssegéd és pincértanulók által elkészített és felszolgált ebéd elfogyasztása után került sor az eredményhirdetésre. Csapatunk a tíz résztvevőből a negyedik helyen végzett, melyet oklevéllel és ajándécsomaggal díjazott a zsűri. Mindannyian elégedettek voltunk az elért helyezéssel, mert bár nem értünk el dobogós helyezést, tanulóink sikerélményekkel gazdagodva vettek részt a megmérettetésen. Az elkészült dekorációt büszkén helyeztük el iskolánk tanári szobájának bejárata fölé.

Kovács Tamás, oktató

Ballagás a JAGSZI-ban

2023. május 5-én jeles napra virradtak iskolánk tizenegyedik osztályos tanulói, ugyanis ez volt ballagásuk napja. Fontos állomása ez a diákok életének, hiszen elbúcsúznak osztálytársaiktól, tanáraiktól, iskolájuktól, és búcsút intenek a gyermek- és diákéveknek is. Ám a búcsú mellett egy új életszakasz kezdetét is jelzi, önálló életük, felnőttkoruk kezdetét.

Az ünnepség helyszíne idén az iskola tornaterme volt, ahol a jelenlévők az alkalomhoz illően széppé varázsolt környezetben ünnepelhettek. A végzősök ballagási dalokat énekelve vonultak be, és elfoglalták helyüket, miközben szüleik büszke pillantásai kísérték őket. A műsor részeként hallhattunk szavalevelet, dalt, és az alsóbb évfolyam diákjainak búcsúztatását. Miután régi hagyomány szerint a tizenegyedikesek szalagot kötöttek az iskolazászlóra, átadták azt a tizedik évfolyam tanulóinak. Az iskola igazgatónője is elbúcsúztatta a végzősöket, majd átadta az igazgatói dicséretben részesülő tanulók okleveleit és jutalmait. Az ünnepély végén az osztály tanulói köszönetet mondtak osztályfőnöküknek.

Gratulálunk a 3/11. Sz osztály tanulóinak, és sok sikert kívánunk mind a szakmai vizsgához, mind a nagybetűs élethez!

*Soltész Annamária
oktató*



Crazy 5K

2 023.05.13-án családok, barátok, munkatársak 4 év után újra összeálltak egy „crazys futásra” a debreceni helyszínen megrendezett versenyen.

Csapattagok: Bacsa-Kiss Evelin, Bandorák Dávid, Bandorák-Vámosi Edina, Dézsi Rita, Fenyves Gizus, Györgyné Makó Andrea, Hornyák Tamara, Hornyák Tünde, Kopácsy Tímea, Lesó Miki, Lesó Lili, Lesó Lujza, Matócsi Kriszti, Matócsi Bendegúz, Matócsi Nelli, Répási Laura, Szabó Rita, Szekerka Tímea, Dr Kovács-Szrogh Vivien, Szűcs Szilvia.

A Crazy 5K egy szórakoztató futóverseny, ami lehetővé teszi, hogy újra gyerekeknek érezzük magunkat. A táv 5 km, amit 10 felfújható óriás akadály tesz izgalmassá, olyanok, mint az ugrálóvárak, a versenyzőknek ezeken kell átjutni ... mászva,



kúszva, ugorva, csúszva. Az idei futást nehezítette, hogy előző nap és a verseny reggelén is esett az eső, így az akadályok csúszósak és sárosak voltak, de ettől még izgalmasabb és kalandosabb volt az idei futás. A versenyt mind a húszan teljesítettük! Jövőre is ott a helyünk!

Hornyák Tünde

A testvéri szeretetről... csak úgy

A minap találkoztam egy régi kedves ismerősömmel. A kölcsönös üdvözlés után tettem fel a kérdést „- Hogy vagy?”. Nem a szokványos kérdésfeltevés volt, mert tudtam, hogy régóta komoly betegséggel küzd. Elmondta, „- Voltam már jobban is, küzdök, amíg lehet, végzem a dolgom, amit és amíg bírom.” „- De van énnekem egy nagy boldogságom!” - csillant fel a szeme. És már mesélt is. A történet annyira megható, annyira érdekes volt számomra (is), hogy sehogy se áll meg bennem. Megkérdeztem, közre adhatom-e, csak úgy név nélkül. „- Ahogy gondolod.”- szölt a felhatalmazás.

Íme a történet...

Az ismerősömmel van két lánya és egy fia. Már korábban beszélt arról, hogy milyen nagy a bánata a fia vesebetegsége miatt. Hetente kétszer kellett dialízisre járnia. Egyik alkalommal, amikor hazlátogattak édesanyjukhoz, (mert jól nevelt gyerekeként rendszeresen hazlátogattak, segítettek, támogatták egyedül élő édesanyjukat), látták a fiútestvér kínját. A lányok összesúgtak. Teljesen titokban - anyjuk és testvérük tudta nélkül - felkeresték testvérük kezelőorvosát. Felajánlották, hogy élő donorként szeretnének segíteni testvérükön. Lehetséges - e? A dokinak először elkerekedett a szeme, majd részletesen elmagyarázta, lehetséges, de azt is, milyen kockázatokkal jár. A lányok megingathatatlanok voltak. Kitartottak döntésük mellett.

Innen felpörögtek az események. Vizsgálatok sora következett, és ekkor már be kellett vonni a fiútestvért is, aki hosszas tanakodás után elfogadta a testvéri segítséget. Mindkét lány veséje megfelelt az élő donoros műtétnek, majd az orvosok kiválasztották az alkalmasabbat. A műtét sikerült, a lánytestvér veséje kiválóan működik a fiútestvér szervezetében. Történt mindez az év első negyedévében. Azóta a fiú dolgozik, teljesértékű életet él. A donor lánytestvér (rendszeresen sportolt korábban is), májusban egy 10 km-es futóversenyen 8. lett 40 induló közül.

Azt már én teszem hozzá, szép volt gyerekek! Ti vagytok a mi hétköznapi hőseink! Mert Ti rendelkeztek azzal az egyik legszebb, legnemesebb emberi tulajdonsággal, miszerint: adni öröm. Adni, csak úgy szeretetből, minden ellenszolgáltatás nélkül. És ezzel a nemes cselekedettel gyógyítottátok édesanyátokat is!

Molnár János

Elismerés a vadászoknak



A Polgármentő Vadásztársaságot képviselve, elismerő oklevelet vehettem át a Debreceni Egyetem Klinikai Központ Gyermekgyógyászati osztályán.

A sajtónyilvános eseményen, használat közben is megtekinthettük azokat a berendezéseket, amelyeket az Országos Jótékonyági Vadászat keretében befolyt összegből vásároltak.

Ezúton tolmácsolom a klinika vezetésének és dolgozóinak köszönetét azok felé, akik valamilyen formában segítettek ezt a nemes küldetést.

Mecsei Dezső

Polgármentő Vadásztársaság elnöke

Anyakönyvi hírek

Akiket újszülöttként köszöntünk:

Vadász Noel Gergő, Daróczi Csongor
Kiss Noel Áron, Császár Luca

Akiknek házasságkötésükhöz gratulálunk:

Mester Emese - Enczi Péter
Kovács Eszter – Hágen Bence

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Kiss Balázs	élt: 65 évet
Váradai Ferenc	élt: 60 évet
Kovács Zoltán	élt: 48 évet
Sugár István	élt: 68 évet
Szítai István	élt: 60 évet
Török Andrásné szül: Tállai Ilona	élt: 84 évet
Éliás Antalné szül: Rente Veronika	élt: 86 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.



Búcsú Anitól!

In memoriam - Gál Elekné Vámosi Anna
(1955-2023)



Ani, Ancika, Annuska, Pannika, ilyen neveken szólították a részvétnyilvánítók, amikor kifejezték megdöbbenésüket, megrendülésüket e hirtelen elmúlás miatt. Azt mondjuk, Szép halála volt, az Úr kegyes volt hozzá. Valóban, ha megkímélte őt a rá váró bajoktól, betegségektől, akkor igen. De ugyanakkor megfosztotta a családját egy szerető, odaadó gyermektől, anyától, nagymamától! Megfosztotta a családjától, a barátaitól, tőlünk! Még be sem töltötte a nyugdíjkorhatárt, mikor azt kérdezte, jöhetnek-e a férjével a klubba, mert ők is szeretnének valahová tartozni. Természetesen nagy örömmel fogadtuk őket és azonnal be is illeszkedtek. A klubtagság lényege, együtt jóban-rosszban, egymás segítése, támogatása! Így voltunk akkor, mikor élete párja ugyanilyen hirtelen eltávozott közülünk. Mi vele voltunk, támogattuk őt a mindennapok túlélésében, és segítettük őt, hogy visszataláljon önmagához, hozzánk. Még nagyobb lendülettel adta hozzájárulását a klub munkájához, tevékenységéhez, életéhez. Véleményének, javaslatainak mindig hangot is adott, így került sor arra, hogy pár évvel ezelőtt tagja lett e kis csoport vezetőségének. Együtt szerveztük a kirándulásokat, összejöveteleket, közös főzéseket, sütivásárokat, részt vettünk városi rendezvényeken, előadásokon.

Közben tudtuk, mennyire szereti a gyerekeit, a 6 unokáját. Mindig mondott róluk valami kedveset. Többször jelezte előre, hogy én most nem tudok jönni, mert unokázni megyek és örült, hogy segíthetett! Ez a segítségnyújtás nagyon a vérben volt, hiszen állandóan odafigyelt idős édesanyjára, törődött és foglalkozott vele. Sajnos az utóbbi időben többször kapott orvosi kezelést, de ő nem hagyta el magát sosem és mi mindig abban erősítettük őt, hogy meg fog gyógyulni! Ez így is volt, hiszen a legutóbbi rendezvényünkön is teljes örömmel és odaadással vett részt, nagyon jó hangulatban.

Hálásak vagyunk neked Ani, hogy köztünk voltál, hogy teljes szívvel segítetted a Köztisztviselők és Közalkalmazottak Klubjának munkáját! Ameddig élünk, addig mindig emlékezni fogunk és szeretettel gondolunk rád! Eljött a búcsú ideje! Isten veled Ani, nyugodjál békében!

Ekéné Tusi Gizella,
klubvezető

HITÉLET

A szeretet iskolájában

(Szentháromság vasárnapi gondolatok)

A történelem során sokan próbálták megfogalmazni, hogy mi az ember, az egyik legszebb állítás ez, az ember szeretetre képes lény. A Biblia elsőlapjain olvashatjuk, hogy az egy Isten, aki 3 személy szeretetközössége saját képmására és hasonlatosságára alkotta az embert. Arra teremtett minket, hogy szeretetet ajándékozzunk és kapjunk. Isten azonban nemcsak szeretetközösségre teremtett, hanem tanít is ennek megvalósítására.

Szentháromság-ábrázolások: A Szentháromságot a keleti művészet úgy ábrázolja, hogy az Atya, a Fiú és a Szentlélek egy asztal körül ül, 3 egyforma személy, s mindegyik a másikra tekint. A lecke: a szeretet azt jelenti, nem önmagunkat nézzük, hanem a másikra tekintünk, keressük, hogyan tudunk jót tenni, segíteni, meglátjuk a másik szükségét, szomorúságát! A nyugati művészetben különösen is megragadó az ún. Kegyelem trónusa ábrázolás, amelyen Jézus kitárt kezeit az Atya tartja. A képet szemlélve eszünkbe jut: „**Úgy szerette Isten a világot, hogy Egyszülött Fiát adta oda érte.**” Az Atya nemcsak életet, családot ajándékozta nekünk, hanem a legdrágábbat, a legnagyobbat, Egyszülött Fiát. A következő lecke: a szeretet odaadást jelent, adni a legdrágábbat, szívünket, önmagunkat!

A Szentháromság beszédmodja: A Bibliában az Atya megígéri, hogy elküldi a Messiást; a Fiú beszél az Atyáról és a Lélekről; s akiben lakást vesz, a Szentlélek ezt mondja: „Atya” vagy, „Jézus az Úr!” Nem önmagukról beszélnek, hanem a másiktól dicsérő szavakkal. Milyen jó lenne tanulni ezt a beszédmodot, a másikkal és másiktól szeretettel, elismeréssel beszélni!

Kívánom, hogy tudjuk tanulni e leckéket, szeretetet a Szentháromság iskolájában!

László atya

Szentháromság ünnepe

(új Református énekeskönyv)

„A Krisztus életét és működését végigkísérő üdvörténeti ünnepek végén áll a Szentháromság ünnepe, amely a 11-14. században keletkezett és terjedt el. E vasárnap vezeti be a helytelenül ünneptelen félévnek nevezett időszakot is. A Szentháromság Isten művének magasztalása áll e nap középpontjában. Húsvét ünnepeinek időpontjától függően legfeljebb 27 vasárnap következhet ezután, amit a protestáns hagyományban Szentháromság ünnepe utáni vasárnapoknak nevezünk. „Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három; ezek közül pedig a legnagyobb a szeretet.” 1Kor 13,13”

Szentháromság-vasárnap imádság

„Szentháromság Isten! A világ megteremtéséért, társainkért és szereteteinkéért, városainkért és falvainkért, az elhívott Egyházért – dicsérünk Téged! A szeretetért, amivel szeretted a Fiút, Jézus Krisztus eljöveteleért, az Ő szavaiért, hitéért, jóságáért és erejéért, Jézus haláláért és feltámadásáért – dicsérünk Téged! Az igazságért és a vigasztalásért, szeretetedért, ami a szívünkbe töltetett, a Szentlélek életadó munkájáért, a tüzes szavakért, a szelíd fuvallatért – dicsérünk Téged! Atya, Fiú, Szentlélek, egy Isten, fogadd el hódolatunkat és dicséretünket itt a földön, és egykor a mennyben, ahol majd színről színre látunk! Amen!”

Kovács Imre
ref. lelkész



Kék hírek

Köszöntöm Polgár város lakóit!

Engedjék meg, hogy a teljesség igénye nélkül tájékoztassam Önöket a hatóságunknál az elmúlt időszakban indult eljárásokról.

Pszichoaktív anyaggal visszaélés büntetének megalapozott gyanúja miatt folytatunk eljárást egy polgári férfi ellen, aki 2022. áprilisa óta a településen több személy részére új pszichoaktív anyagot értékesített. A rendőrök a férfit elfogták és gyanúsítottként kihallgatták. A 21 éves férfi beismerő vallomást tett.

Lopás miatt indult nyomozás egy tiszakeszi lakos ellen, aki 2022. április 4-e és 07-e között több alkalommal betört egy polgári ingatlanba, ahonnan különböző értékű tárgyakat tulajdonított el. A rendőrök az elkövetőt rövid időn belül elfogták és előállították. A 21 éves nő kihallgatásán beismerő vallomást tett.

Lopás büntett miatt rendeltünk el nyomozást ismeretlen elkövető ellen, aki 2023. április 12-e és 14-e között a sértett lakóházának udvarára bement és az ott található melléképületből szerszámokat és műszaki cikkeket tulajdonított el. Az elkövetőt a rendőrök rövid időn belül azonosították, elfogták, az eltulajdonított értékeket pedig lefoglalták. Kihallgatása során a 21 éves helyi férfi beismerő vallomást tett

Továbbra is felhívom a figyelmet az internen, telefonon vagy sms-en keresztül elkövetett csalásokra. Csak megbízható oldalokról, webáruházakból vásároljanak. Szokatlan webcímekekről, Facebook-os termékreklám linkjeiről, ahol a kecsgetető olcsó ár és a csábító termékfotón kívül egyéb információ nem, vagy kevés áll rendelkezésre ne rendeljenek. Magánszemélytől gyanúsán olcsó terméket ne vásároljanak. Telefonon keresztül számla, illetve bankkártya adatokat semmiféle módon ne adjanak meg, még abban az esetben se, ha a számlavezető bankjuk ügyintézőjének mutatkozik be valaki, hogy megakadályozzon egy „gyanús” utalást, megvédje egy állítólagos pénzfelvételtől, bankkártyás tranzakciótól stb., vagy adatot egyeztessen. A bankkártya adatait ilyen módon a bankok nem kérik! Interneten történő eladás során a vevő által felajánlott csomagküldő szolgáltatás linkjére, – melyben előre utalást, illetve bankkártyás fizetést kérnek – ne kattintsanak, azt ne nyissák meg. Csak ismert csomagküldő weboldalán, alkalmazásán keresztül bonyolítsák le az adás-vételt.

Monoki Viktor r. alezredes
őrsparancsnok

Sport hírek



Foci

Végeredmény. Megyei III. osztály északi csoport. Rájátszás.

1		LÉGY ERŐS SPORTEGYESÜLET	10	9	0	1	63	7	56	27	GY	GY	GY	GY	GY
2		HENCIDAI SPORTEGYESÜLET	10	7	1	2	41	19	22	22	V	GY	GY	V	GY
3		POLGÁR VSE	10	5	1	4	21	25	-4	16	GY	V	GY	GY	V
4		HOSSZÚPÁLYI SE	10	3	2	5	20	39	-19	11	GY	V	V	GY	D
5		BIHARTORDA KSE	10	2	2	6	16	37	-21	8	V	GY	V	V	D
6		EBESI S.B.K.E	10	1	0	9	19	53	-34	3	V	V	V	V	V



GAZDASÁGSZERKEZETI ÖSSZEÍRÁS

Alábbiakban küldjük az Agrárium 2023 szegeedi sajtótájékoztatóján elhangzott Hajdú-Bihar vármegyei adatokat:

A 2020. évi Agrárcenzus adatai szerint az országban 241 ezer gazdaság folytatott árutermelést, ebből több mint 21 ezer Hajdú-Bihar vármegyében. A vármegye 408,8 ezer hektáros mezőgazdasági területének 73%-a a szántó művelési ágba tartozott. 2020-ban a vármegyében összesen 161,1 ezer hektáron termesztettek gabonát, főként kukoricát (89,6 ezer hektár) és búzát (52,7 ezer hektár). Itt található Magyarország legnagyobb gyepterülete (109,8 ezer hektár). Zöldségféléket 22,7 ezer hektáron termesztettek, ami a teljes magyarországi zöldségtermő terület 26%-a. Kiemelkedő szerepet játszott a csemegekukorica- (14,5 ezer hektár) és a zöldborsótermesztés (5,2 ezer hektár). A gyepterület magas aránya és a szántóföldi takarmánybázis jó feltételeket teremt az állattenyésztés számára. Ennek megfelelően 2020-ban szarvasmarhából, juhból és sertésből is Hajdú-Biharban tartottak a legtöbbet az országban. A vármegye az ország szarvasmarha-állományából 13%-kal, a sertéséből 15%-kal, a juhállományból 19%-kal részesedett. A víziszarnyas-tenyésztés szintén kiemelkedő: az ország kacsaállományának 34%-át, a lúdállományának pedig 54%-át ebben a vármegyében tartották. A gazdálkodók átlagos életkora 59 év volt. 68%-uk férfi, 32%-uk nő, és 8%-uk rendelkezett felsőfokú mezőgazdasági végzettséggel.

Az Agrárium 2023 felmérés során Hajdú-Bihar vármegyében összesen 10 300 gazdálkodó válaszait várjuk. Közülük több mint 9,2 ezer egyéni gazdálkodó online is kitöltheti a kérdőívet május 31-ig. Azokat az egyéni gazdálkodókat, akik nem élnek ezzel a lehetőséggel, tablettel felszerelt összeíróink fogják felkeresni június 1. és július 15. között. A vármegyében található 742 gazdasági szervezet és 349 kiemelt jelentőségű egyéni gazdálkodó számára az online kitöltés kötelező.

Az Agrárium 2023 rövid tájékoztató filmje: Agrárium 2023 – A KSH mezőgazdasági gazdaságszerkezeti összeírása – YouTube
További kérdés, információkérés esetén, készséggel állunk rendelkezésükre.

KSH KOMMUNIKÁCIÓS FŐOSZTÁLY





Az én színeim

Kiállítás

Szládik Gégény Mónika
akvarell festményeiből

A kiállítást megnyitja:
Baksai József
festőművész

Hangszeren közreműködnek:
Kondás Imola és
Horváth Maja Boglárka
a Hajdúböszörményi Bartók Béla Zenei
Alapfokú Művészeti Iskola növendékei

Helyszín:
Ady Endre Művelődési
Központ és Könyvtár

Időpont:
2023. június 13. /kedd/ 16.00

A kiállítás megtekinthető 2023. július 13-ig.



TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
4090 Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 06 52/573-420



Fizetett hirdetés

otp Ingatlanpont



Eladná ingatlanát, vagy új otthonba költözne?

Válassza az OTP Ingatlanközvetítői szolgáltatását!



Az Ön ingatlanközvetítője:
Pataki Hilda
+36 30 550 1244
hilda.pataki@otpip.hu

3530 Miskolc, Szemere Bertalan u. 20.

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondom köszönetet mindazoknak, akik testvérem,

Váradai Ferenc /1963-2023/

temetésén megjelentek,
sírjára virágot helyeztek,
fájdalmamban osztoztak.

A gyászoló testvére: *Váradai Gizella*



Tűzifa vásár!

Tűzifa akác vagy tölgy-
bükk konyhakészen
kalodába sorba rakva
29.000.- Ft/kaloda.
Méteres szálban erdei
köbméterben 48.000.- Ft.

Megrendelhető:
Suhai Gyula vállalkozónál
Telefon: 06-70/3845283

Nyárindító
KREATÍV
SZOMBAT
A KÖNYVTÁRBAN
2023. JÚNIUS 17.
09.00 - 12.00

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
4090 Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 06 52/573-420

Polgár 30 éves

Polgár 30 éves

**NYÁRI CSALÁDI
DÉLUTÁN**

2023. JÚNIUS 24. 15.00-18.00

Program:

- ◆ Kézműves foglalkozás
- ◆ Gokartozás ◆ Ügyességi játékok
- ◆ Diafilmvetítés

Helyszín:
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 06 52/573-420

AE

Szünidei Könyvtári Napok 2023. július 3-7.

Program:

- ✓ Gyöngyszövé
- ✓ Animációkészítés
- ✓ Hangszerkészítés és örömmzenélés
- ✓ Elhagyott épületek nyomában - biciklis túra
- ✓ Kézműveskedés
- ✓ Könyvtári játékok



Jelentkezési határidő: 2023. június 26.

Részvételi díj: 8000,- Ft / fő / hét
Az ár tartalmazza a frissítőt és a tízórait naponta.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
4090 Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 06 52/573-420

Polgár 30 éves

TESIBE ZÁRT MA[®]

ÉLETRAJZI TÁNCLOADÁS

2023. 07. 08-09-10. 19:00
POLGÁR, ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

Jegyár: 2.800 Ft

Támogatottok:
KINDI GÁBOR • BAKONYI JUSZTINA • MOHAI CINTIA • CSEH HAJNALKA • TÓTH REBEKA
Könyvtár Szervezők
Zene: ZENEI MONTÁZS • Dávid-Jémes-Vizual-Szöveg: HORVÁTH RENÁTO
Kötreműködők: VARGA PÉTER • Koreográfus asszisztens: MOHAI CINTIA
Készítő és koreográfus: HORVÁTH RENÁTO

Támogatott:

